

默克尔今起携“半个内阁”访华

德国希望参与中国结构性改革



德国足球队「首席球迷」默克尔蜡像日前亮相柏林勃兰登堡门。为访问中国，默克尔放弃出席欧洲杯德国队首场对阵乌克兰的比赛 图/○

本报特稿 应中国国务院总理李克强邀请，德国总理默克尔将于12日至14日对中国进行正式访问。德国总理官网11日刊登默克尔近日接受在德中国留学生专访，默克尔表示，中国正在推进的结构性改革“非常重要，也非常有勇气”，德国愿意参与其中。

默克尔在采访中表示，她访华期间将造访沈阳，中国东北地区正在经历结构性改革，德国也曾经历相似过程。北莱茵-威斯特法伦州(北威州)曾非常依赖钢铁工业，当她想到北威州，就能体会到中国东北面临同样问题。她有兴趣看看中国制定了什么行动计划，德国能否提供意见和行动上的帮助。

默克尔访华期间，中德两国总理将共同

主持第四轮中德政府磋商。默克尔表示，中德政府磋商非常重要，双方多个部门开展了项目，拓宽了合作基础，扩大了合作空间。

这已是默克尔的第九次中国之行，随行的有6名内阁部长、5名国务秘书和20多名企业高管，被评价为“带着半个内阁”同行。访华期间，默克尔将就商贸、外交、安全政策、中国经济地位等中德关系的命脉板块，与中国领导人展开磋商。

根据行程，12日抵达中国后，默克尔将在中国科学院接受南京大学名誉博士学位并发表讲话。13日中德两国总理将共同主持中德政府磋商。14日默克尔将前往东北，访问沈阳的宝马工厂。

欧洲观察 “被歧视”的法国女人

近日法国的热门话题除了延续数月的反劳动法示威外，还有法国电视2台的一档辩论性节目更换主持人，《巴黎人报》报道的标题中省略姓氏、以名字称呼女主播而引起轩然大波。在法国，称呼姓氏代表尊重，称呼名字略显轻佻，因此这篇报道被扣上“歧视女性”的帽子，被媒体和网民口诛笔伐。

虽然“优雅的法国女人”已经成为法国国家形象名片之一，但实际上法国人对待女性的态度一直被外界质疑。这从法语构词中就可可见一斑，日常生活中很多法国人对女性的称呼不是“femme”，而是倒装俚语“meuf”，带有明显的不尊重。法国大文豪们在作品中的性别歧视意识也根深蒂固，巴尔扎克在《婚姻生理学》中就写道：“女人的命运和她唯一的荣耀是赢得男人的心……她是一份动产，确切地说，只是男人的附属品。”

撇开就业率低、同工不同酬、高管比例极低等全球普遍问题，法国法律规定“女性无法从事涉及负重25公斤以上的体力劳动”，这意味着法国女性和快递类工作无缘。在法国求职有个“潜规则”：想找好工作，应征者最好是男人，但不能是非洲裔；不能是女人，什么族裔都不行。

即便在法国最顶层的政坛，女性也经历

各种坎坷。1974年，时任总统德斯坦任命两位女部长，但时任总理希拉克坚持认为，政界只有两种女人，“花瓶”和“讨厌鬼”。打破性别壁垒的是密特朗，他任命了第一位女总理。希拉克就任总统后迫于舆论压力改而支持性别平等法案，从此议员候选人必须男女各半。萨科齐以大胆任用新人、年轻人和女性知名，现任总统奥朗德甚至任命女友罗亚尔担任环境部长。即便如此，17名女性前部长上月仍联名谴责政坛性歧视与性骚扰。

《巴黎人报》被指歧视女性或许有些夸大，但客观反映出如今法国社会的脆弱和敏感。法国各项经济指标跌跌不休，失业率高达10%，加上去年一开头两月恐怖袭击，经济和安全的双重危机让法国人迁怒于穆斯林群体和移民，难民危机的爆发更是强化了法国人对外来人口的抵触。与此同时，迅速崛起的右翼势力代表玛丽·勒庞，以女性的姿态强硬地展示保守主义和民族主义立场，让支持者在反全球化、反建制的同时加强了对女权的认可。这种认同与法国女性固有的强烈自我意识形成合力，有点“风吹”就会“草动”，负面情绪在社会不安定的大背景下被无限放大，形成显微镜效应。

宋卿 (法国问题学者)

透气清凉 超轻舒适，告别闷热、脚汗、脚臭、行走疲劳，爸妈穿了都说好！

感恩父亲节 今年流行送爸妈“孝心鞋”

孝顺儿女说：爸妈操劳一辈子了，脚都变形了，买双合适的鞋真难，往往不是大就是小，总挤脚，穿上稍微走点路，脚就痛的不行。他们出门买菜锻炼、散步遛弯真的很担心……

贴心老伴说：风风雨雨几十年走过来，人老了，腿脚更不行了，穿鞋也成了大问题。不是挤脚就是磨脚，又硬又沉，总不舒服，还担心跌跤……现在好了，有了百步健老人鞋，这些问题都不是问题了！抬脚轻松，落脚舒服，清爽透气，走路不乏力，父亲节还有感恩钜惠，还等什么？赶紧给爸妈买一双吧！

2015清爽款 (货号1301)
市场价：
398元

父亲节特惠
99

2016夏季清凉款
市场价：
298元

父亲节特惠
159

温馨提示：
2015清爽款断码清仓，售完为止！



著名表演艺术家牛犇倾情代言百步健老人鞋

一次购买2双百步健老人鞋再赠送价值136元的百步健运动袜2双

穿上百步健走一走，让父母精气神都有！

- 一上脚，特轻便超清爽**
百步健老人鞋一上脚，好像没穿鞋一样。走路散步，买菜锻炼，省力不累；3D三明治大网眼透气网布，360°透气清凉。走起路来双脚凉风习习，清爽无比。
- 踩一踩，有弹性会按摩**
穿上百步健老人鞋踩在地上，二次发泡的EVA鞋底和蜂巢设计的减震鞋垫弹性十足，就像踩着弹簧，起步省力，走路不累；足心的3颗橡胶磁还能按摩足底，缓解疲劳。
- 穿一穿，脚感好特舒适**
百步健老人鞋穿在脚上，柔软舒适，不挤不夹，5个脚趾都能自由活动。鞋头加宽，鞋身增高，变形膨大的脚穿上也不挤不磨，走起路来轻松自在，特别舒服。
- 走一走，超防滑走得稳**
穿上百步健老人鞋出门旅游爬山，散步锻炼，每走一步都很很踏实，让人放心。鞋头微微上翘25°设计，防止老人行走过程中踢到障碍物绊倒跌倒。

- 炎炎夏日，5类老人急需要**
- 1、爱出汗，脚臭，穿鞋闷脚的老人；
 - 2、双脚变形脚大，穿鞋挤脚磨脚的老人；
 - 3、平时喜欢运动锻炼、跳舞爬山的老人；
 - 4、有慢性疾病，缺乏运动的老人；
 - 5、有脚垫、脚裂的老人。

上海百步健老人鞋抢购热线：400-732-8060

百步健老人鞋上海体验店地址 一店:黄浦区鲁班路与瞿溪路交口, 瞿溪路汇源生活广场农业银行旁一楼大厅 (地铁4号线鲁班路站2号出口和1号出口, 市内可乘坐17、733、806、800、933、235、45、96、144、780到鲁班路站下) 二店: 金沙江路 with 真北路交口1685号农工商118广场负一楼商场 (地铁13号线真北路站下) 三店: 黄浦区老西门店, 全泰服装鞋业公司二楼百步健专柜 (地铁8号线10号线老西门站7号出口) 四店: 杨浦区五角场店, 国库路59号 (地铁10号线江湾体育场站下, 1号出口, 市内可乘坐59、90、133、139、405、406、453、812、817、842、854) 五店: 浦东新区昌里路274号东联鞋帽商店 (七号线、八号线耀华路站下3号出口, 可乘坐338、454、627、871、572、604、818 到昌里路站下, 历城路口邮局旁边) **市场热线: 021-33671359** 【两双包邮 送货上门】